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I kolokvijum
IME I PREZIME
BROJ INDEKSA

Postoje tri osobe medu kojima treba izabrati jednu. Svaka od tih osoba poseduje novci¢ koji ima
dve strane. Izbor osobe se odigrava tako Sto svaka osoba nezavisno baca svoj novci¢. Ukoliko
postoji osoba kojoj je novci¢ pao na drugu stranu u odnosu na preostale osobe onda se ta osoba
izabira. Ukoliko sve osobe imaju isto postavljen novci¢ postupak se ponavlja sve dok se ne izabere
jedna. Osobe na kraju svake iteracije moraju da znaju da li su izabrane ili ne ili se postupak
ponavlja.



